
Владимир Путин: Одважност и херојство су нам у крви, нема сумње у победу Русије. Дешавања у оквиру Специјалнe војнe операцијe најбољи су доказ да је руска војска достојна предака који су се борили у Великом отаџбинском рату
четвртак, 09 мај 2024 14:17

Они који су сматрали Русију слабом кариком, уверили су се да то није тако. Нема сумње
у победу Русије, истакао је руски председник Владимир Путин.

  

  Путин се после инагурације 7. маја састао са 12 командира из зоне СВО и том прилико
је захвалио свим учесницима операције на храбрости и свему што чине у интересу
домовине.   

"Читава земља подржава војнике који учествују у Специјалној војној операцији", рекао је
Путин, саопштио је данас Кремљ.

  

Он је додао да се задаци на фронту морају реализовати уз минималне губитке.

  

Према његовим речима, у тешким временима народ Русије показује своју најбољу страну.
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"Одважност и херојство су нам у крви", рекао је руски председник.

  

Како је рекао, Русија је учествовала у многим сукобима бранећи своје интересе, а
најзначајнији је Други светски рат.

  

"Оно што се сада дешава у оквиру СВО је најбољи доказ да је руска војска достојна
предака који су се борили у Великом отаџбинском рату", истакао је он.

  

Путин је указао да се савремена средства борбе стално мењају и да Русија увек треба
да буде корак испред.

  

"То нам не полази увек за руком, а противник у зони СВО има свега довољно", рекао он и
додао да за Украјину ради цео Запад који "спава и сања да је Русија слаба карика".

  

Путин је рекао да Русија ради на новим обавештајним и ударним системима.

  

"Украјински дронови као муве лете изнад глава бораца СВО, али Русија зна како да се с
тим избори", додао је он.

  

Русија, рекао је руски председник, већ више од годину дана активно примењује FPV
дронове и остварује добре резултате.

  

Такође је навео да је могуће организовати масовну производњу копнених роботизованих
платформи и опремити њима јуришне групе.

  

Јунаштво у ослобађању села Бердичи
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Председник Русије истакао је јунаштво руске војске приликом ослобађања села Бердичи
у Доњецкој Народној Републици.

  

О завршетку ове операције 2. маја саопштило је Министарство одбране.

  

„Коначно су га заузели. Знам да је било компликовано“, рекао је председник.

  

„Тако је. Било је тешко, али смо га освојили. Идемо даље“, рекао је пуковник Халиков,
командант 74. посебне гардијске моторизоване бригаде, који је присуствовао састанку.

  

(Спутњик)
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